

БЛАГОДАРНОСТЬ

Не оскудеет сердца жар

Благодаря хлопотам главы Троицкого сельского поселения Ольги Александровны Буралёвой в нашей отдалённой деревушке появился газ, о котором ещё год назад мы даже не мечтали. В рабочем графике этой чуткой и отзывчивой женщины нет приёмных часов, со своими проблемами к ней можно обратиться и днём, и ночью. И всегда она с пониманием и сочувствием стремится помочь.

*Мы ценим вас, вы — наш источник мудрый!
Для нас совет ваш — как бесценный дар!
С улыбки ясной пусть начнётся утро —
Не оскудеет сердца жар!*

**Жители деревни Слободки Орловского района
М. ДЕМИДКИНА, В. КОМАРОВ, Н. КОМАРОВА,
Л. КИСЕЛЁВ, П. КИРЮНИНА и другие.**

МОИ КОЛЛЕГИ

Много лет спустя

Приятно, когда в день твоего рождения о тебе вспоминают не только друзья и близкие люди, но и коллеги, с которыми когда-то, очень много лет назад, тебя объединяло общее дело. Сердечно благодарю коллектив ОАО «Орёлавтотранс» и лично Ефима Николаевича Вельковского, работавшего на этом предприятии, за поздравления и добрые слова в честь моего семидесятилетия, опубликованные в газете «Орловская правда» 7 мая 2008 года. Спасибо за внимание и уважение!

Анатолий САГАЙДА.

ПАМЯТЬ

Мы все из одного полка

Уважаемая редакция! Пишет вам пенсионерка Александра Фёдоровна Стеблецова из деревни Калиновки Должанского района. Я очень люблю читать вашу газету, вы всегда напрямую обращаетесь к читателям, стараетесь вести с ними диалог, даете возможность высказаться. Хочу рассказать и я о событиях в нашем районе.

Когда у нас отмечался праздник освобождения Должанского района от немецко-фашистских захватчиков, к нам были приглашены ветераны 211-й стрелковой дивизии. Встреча была радостной и незабываемой. После расставания один из приглашённых ветеранов прислал нам письмо с хорошими, добрыми и правильными словами. Я хочу, чтобы некоторые выдержки из письма прочли все ветераны.

«Я вдруг осознал, что теперь мы все стали однополчанами, так как в каком бы полку ты ни воевал, какой бы фронтовой дорогой ни шёл — все мы делали одно святое дело: освобождали нашу Родину от коричневой чумы.

...Мы вспоминали былые походы и братьев по оружию, что сложили свои головы... Радость встреч сменяется печалью. Да и как не быть ей! Я живу и ощущаю, как время кружится вокруг нас, ветеранов, и будто выкашивает постепенно родных, близких, знакомых, и уже рядом пустота. Поколение уходит! Поколение, равного которому уже не будет никогда! И осознание этого печалит.

Но люди у вас на должанской земле какие хорошие! Удивительные люди! Красивы и обликом, и душой. Восхищение, которое не выразить словами.

*Огромнейшая вам благодарность.
С уважением А. Ракиб».*

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



ДОБРОЕ ДЕЛО

Когда рядом такие люди — становится светлее

Мы жили в плохо отапливаемой квартире. И хотя регулярно платили по квитанции за подачу тепла, обогреваться приходилось с помощью газовой плиты на кухне. Неоднократно обращались в ЖЭУ, но там не реагировали на наши жалобы. В этот период у меня заболел туберкулёзом 45-летний сын. Полгода он провёл в больнице и выписался домой. Работу с таким диагнозом найти не мог, и мы жили на мою пенсию — 2300 рублей.

В то тяжелое время в наш дом пришла Александра Николаевна Тимошина, помощник депутата горсовета В.А. Курина. «Да разве можно так жить!» — возмутилась она и стала ходить по инстанциям, добиваясь улучшения наших жилищных условий.

Вскоре пришли рабочие, поставили новые трубы, и батарея стала горячей — для нас это было настоящее чудо. Александра Николаевна не оставила заботу о нас и в дальнейшем.

Когда рядом такие добрые, заботливые, бескорыстные люди — становится светлее на душе.

**Антонина
АЛЕКСАШИНА.
г. Орёл.**

ПРЕДЛАГАЮ!

Дверь в бумажных заплатах

«Сделали в подъезде хороший ремонт — покрасили, побелили, но прошло немного времени и наша входная дверь превратилась в рекламную газету, — возмущается житель дома № 45 с улицы Планерной в Орле. — Каких только не вешают объявлений: как похудеть, где заказать окна, как обновить ванну, услуги риелтеров! Ко мне приезжала родственница из Воронежа, так она была в шоке: почему у нас не штрафуют за такое безобразие? Мне было стыдно».

Аналогичная жалоба поступила и от жителей дома № 360 с улицы Комсомольской. Впрочем, на заклеенные объявления двери сегодня может пожаловаться житель практически любого дома. Входная дверь в бумажных заплатах стала привычным явлением.

Всех не оштрафуешь, за всеми не уследишь, но выход всё-таки есть. Его предлагает наша читательница Ольга Васильевна, которая живёт в 909-м квартале:

«В 60—70-х годах прошлого века у двери каждого подъезда висела специальная доска для объявлений размером не больше двух альбомных листов. Вот вам и всё решение вопроса. Думаю, когда-нибудь жилищно-коммунальная служба городской администрации вспомнит эту добрую и правильную традицию. Пока же такую доску можно изготовить своими руками, а если ещё на ней сделать красивую надпись «Доска объявлений», то уже никто не приклеит листок в другом месте. Проверено!»

РУССКАЯ ПЕСНЯ

И я там был, танцевал, пел

Ярким праздником с громом благодарных аплодисментов стал для нас фестиваль-марафон «Песни России». Улыбающаяся Надежда Георгиевна Бабкина по-дружески подавала руку потрясенным зрителям, зарядила восторженной энергией наполненный до краев зал.

Под стать капитанше марафона и все колоритные участники: шоу-балет «Живая планета», ансамбли «Байкал», «Туймада», «Вольница», «Гулунун», «Русская песня XXI век», композитор Евгений Гор, группа «После 11», а также известные орловские таланты, в том числе и народный танцевальный ансамбль «Молодость». Жизнелюбие, оптимизм в противовес унынию и депрессии — вот творческое кредо артистов. Записаться в агитационную бригаду народной артистки России Н.Г. Бабиной стало мечтой, которую можно осуществить, надо только быть более внимательными к народной

культуре, не унижать ее, а поднимать на новый, современный уровень.

Здесь важную роль играют представители власти. Выражая им огромную благодарность за благотворительный характер концерта, жители Урицкого района, которым посчастливилось там быть, просят передать большое спасибо начальнику отдела культуры заслуженному работнику культуры Л.М. Прозвицкой за организацию великолепного выступления народной артистки России Н.Г. Бабиной в п. Нарышкино, за уникальную возможность присоединиться к фестивалю-марафону «Песни России». И я там был, танцевал, пел. От Москвы до самых до окраин дошел фестиваль.

**Анатолий ИВАНОВ.
Художественный
руководитель хора ветеранов
п. Нарышкино,
Урицкий район.**



Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.